

担当作为守初心 履职尽责担使命

—在通全国和省人大代表、市人大代表风采录之四



秦莉香,江苏省人大代表,唐闸街道高店社区党总支书记、经济合作社社长。

均衡化和新建儿童医院的建议”“关于推动老旧小区加装电梯”“关于有效整治小区私接污水管”等6条民生建议,引起省相关部门的高度重视。闭会期间,积极参加人大组织的各类视察调研和“两院”组织的“长江生态环境资源大保护”等活动,积极建言献策。在社区设立人大代表接待室,走访选民,听取民声,架起“连心桥”,做好选民的代言人。



汤文峰,江苏省人大代表,南通市建设混凝土有限公司董事长。

积极参加人大各项会议和调研活动,积极履职,主动作为,撰写了不少针对经济发展的建议,引起了政府及相关部门的高度重视。积极回报社会,捐资助学,关心辖区内孤寡老人。今年疫情期间,带领企业制定了严密周全的安全生产防控方案,有序复工,企业员工数不减反增,公司业绩不降反升,展现了应对力、抗压力和复原力。



陶晓东,江苏省人大代表、南通市人大代表,南通市水利勘测设计研究院有限公司总经理,教授级高级工程师、省有突出贡献中青年专家、南通市226高层次人才培养工程第一层次培养对象。

以行动诠释初心,与基层群众面对面交流,了解民声民心。每年人代会前,都专门抽出时间听取群众意见并认真梳理、总结、提炼,撰写成建议,多条建议引起相关部门的高度重视,连续多年多项建议被省、市人大评为优秀建议和重点督办建议。



张秀凤,南通市人大代表,崇川区任港街道城港社区党委副书记、社区公共服务中心主任。

他们接受居家观察,为他们购买生活用品。先后获得崇川区政府优秀人民调解员、爱国卫生先进个人、五一巾帼标兵、街道优秀党员等荣誉。担任市人大代表以来,积极主动参加市、区人大组织的相关调研活动,围绕居民群众普遍关心的热点难点,深入走访调研,收集民情民意,撰写代表建议9条,努力传递社情民意。《关于加快老旧小区房屋维修改造步伐的建议》《任港河立交下沉、围墙破损急需维修的建议》等得到上级部门的重视并及时整改落实。



朱一葵,南通市人大代表,江苏众领律师事务所主任,南通市律师协会监事长,南通市人民政府第三届法律顾问。

加入了《南通市烟花爆竹燃放管理条例》《南通市城市绿化管理条例》《南通市住宅物业管理条例》《南通市教育均衡发展条例》等多部地方性法规的论证、审议和修改。今年初,率领众领律师团队受聘成为《江苏南通狼山森林公园管理条例》草案的立法起草组成员,成为南通本地第一家参与地方立法的律所。



周健,南通市人大代表,新建特(南通)有限公司、南通洲际绿博园董事长。

人,2020年度南通市人大代表履职先进个人。认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,积极参加代表培训学习活动。注重与群众的沟通和联系,通过走访、视察、调研等方式深入基层,了解群众需求,提出符合民情民意的意见建议。领衔成立人大代表绿色环保特色工作室,引领“绿色共享经济”,将发展成果回馈于群众,用实际行动践行“人民选我当代表,我当代表为人民”的庄严承诺。

作为一名执业近20年的巾帼律师,用法律与智慧、柔情与坚毅、执着与奉献,展现了新时代女律师和人大代表的精神风貌。《关于推进人才工作对接上海,实现南通创新驱动发展的建议》《关于提升南通火车站形象,方便市民出行的建议》,先后被评为优秀建议。作为人大法制委的委员,先后参



吴建新,江苏省人大代表、南通市人大代表,江苏神通阀门股份有限公司党委书记、总裁,高级工程师。

得国务院特殊津贴。认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,积极参加省市人大组织的代表履职能培训学习,不断提升履职能力。认真审议人大各项工作报告和决议决定,踊跃发言。正确行使代表权利,积极参加各项社会调研和视察活动,倾听民声,了解民意,充分表达相关意见,积极发挥人大代表作用。



薛庆龙,南通市人大代表,江苏联发纺织股份有限公司党委书记、董事长。

立足本职岗位提高企业经济效益,公司综合实力连续十多年蝉联全国色织行业前三强。坚持发挥纺织产业链优势,积极响应“一带一路”倡议,整合纺织资源,提高竞争力。坚持创新驱动,组建“江苏联发高端纺织技术研究院”,积极推进行业数字化、智能化关键技术迭代升级。坚持绿色发展,培育特色的“减量化、资源化、再利用”循环产业链。认真履行人大代表职责,坚持参加人大视察、调研、走访、评议等活动,积极提出建议意见。作为海安色织商会会长,与同行业企业家共同探讨对行业发展、县域经济发展的想法,及时向人大和政府有关部门提出建议和议案,持续推动色织行业发展,较好发挥了人大代表联系群众的桥梁纽带作用。



周祥国,南通市人大代表,如皋市疾病预防控制中心副主任。

主动作为,当好疫情防控主力军。面对突如其来的新冠疫情,凭着职业的敏感性,做好防控知识储备,及时开展对卫健行政部门、医疗和疾控部门、社区防控人员的业务培训,及早普及新型冠状肺炎防控知识,确保防控队伍第一时间拉得出打得响。勇挑重担,当好流调侦察兵。2020年1月26日深夜,如皋市发现首起疑似聚集性疫情,连夜带领流调队员进入病区开展调查,为尽快找到所有密切接触者,在做好病家消毒、疫点封锁和密切接触者判定的同时,顾不上休息连续奋战两昼夜,排查出所有密切接触者。务实履职,当好群众代言人。对群众笑脸相迎,认真倾听他们的声音,帮助梳理思路,调适心理压力,联系有关部门并探寻解决问题的办法,以踏实严谨的工作作风、热情周到的服务树立了人大代表的良好形象。



卢峰,南通市人大代表,海安市融媒体中心副科级职员。

立足本职岗位,主动宣传人大工作,先后策划在《海安日报》开辟了“人大代表履职进行时”“代表风采”等栏目,带头采写人大工作经验、工作成就的新闻,并向上级媒体投稿,《财政预算监督上演“三部曲”》获省人大《人民与权力》杂志好稿件二等奖。用心履职,主动联系选民,收集并积极提出意见建议,“关于南通加快建设枢纽经济的建议”被南通市人大评为优秀建议。积极参加代表小组视察活动,做好代表各项工作,认真开展调研活动,撰写的《关于抗击疫情过程中海安怎样促进工业企业持续发展的调研报告》被南通市人大评为优秀调研报告。在南通市人大开展的“我为‘十四五’规划献良策”活动中,撰写的《立足三个“全方位”突出三个“围绕”》建议被列入《全市五级人大代表建议、调研报告选编》。



服务基层33年,在文明创建攻坚战,开展环境卫生大整治,清楼道、访民情、解民忧。在五水片区拆迁工地,起早带晚,入户宣传政策,做拆迁居民思想工作。“抗疫”期间,坚守防疫卡口一线,第一时间摸排重点区域来通人员,劝导

立足本职岗位提高企业经济效益,公司综合实力连续十多年蝉联全国色织行业前三强。坚持发挥纺织产业链优势,积极响应“一带一路”倡议,整合纺织资源,提高竞争力。坚持创新驱动,组建“江苏联发高端纺织技术研究院”,积极推

进行业数字化、智能化关键技术迭代升级。坚持绿色发展,培育特色的“减量化、资源化、再利用”循环产业链。认真履行人大代表职责,坚持参加人大视察、调研、走访、评议等活动,积极提出建议意见。作为海安色织商会会长,与同行业企业家共同探讨对行业发展、县域经济发展的想法,及时向人大和政府有关部门提出建议和议案,持续推动色织行业发展,较好发挥了人大代表联系群众的桥梁纽带作用。